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Népünk lelkes örömmel ünnepli 
az Alkotmány első évfordulóját

A FŐVÁROSI TANÁCS DÍSZULÉSE
Budapest Főváros Tanácsa szomba­

ton, augusztus 19-én délután az Új­
városháza tanácstermében az Alkotmány 
egyéves évfordulója alkalmából diss- 
gyülést tartott. Az ünnepi diszűlésen 
megjelent a Magyar Dolgozók Pártja 
Politikai Bizottságának és Központi 
Vezetőségének több tagja, az Elnöki 
Tanács és a Minisztertanács több tagja, 
valamint a Képhadsereg és a tömeg- 
szervezetek képviselői. A Himnusz 
hangjai után dr. Pesta László, a Fő­
városi Tanács Végrehajtó Bizottságá­
nak elnökhelyettese nyitotta meg az 
ünnepi ülést, majd Pongrácz Kálmán, 
a Fővárosi Tanács Végrehajtó Bizott­
ságának elnöke mondott ünnepi beszé­
det.

Nehéz és kemény harcok árán
—  1949 augusztus 20. napja törté­

nelmi jelentőségű fordulat a dolgozó 
magyar nép életében —  kezdte beszé­
dét. —  Ekkor fogadta el az ország- 
gyűlés Rákosi Mátyás javaslatára Al­
kotmányunkat s ezért augusztus 20-a, 
az Alkotmány napja, Népköztársasá­
gunk nemzeti ünnepe.

Alkotmányunk és az abban lefekte­
tett eredmények nehéz és kemény 

harcok árán jöttek létre.
Ebben az országépítő munkában az

évtizedes harcokban megedződött mun* 
Icásosztályunk vezetésével részt vett és 
résztvesz országunk dolgozó népe, B u­
dapest dolgozó lakossága.

Pongrácz Kálmán ezután az elért 
eredményekről beszélt, néhány jellemző 
adatot sorakoztatott fe l :

—  Megvalósítottuk Budapest és körj  
nyéke dolgozó népének évtizedes kíván­
ságát, az egységes Budapestet.

Szabad hazánk egységes, 1,600.000 
lakosú fővárosa a munkásosztály 

fellegvára lett.
Pártunk vezetésének köszönhetjük, hogy 
a Szovjetunió példáját követve és ta­
nulmányozva meg tudtuk valósítani 
Alkotmányunknak a helyi tanácsokról 
szóló rendelkezéseit és

Alkotmányunk egyéves évforduló­
jára a Tanács, a szocializmus építé­
sének eszköze eleven valósággá vált.

Pártunknak Alkotmányunkban is kifej-i 
tett vezetőszerepe tanácsunk munkájá­
ban is érvényesül. Pártunknak ez a vezető 
iránymutatása vezetőjének, Rákosi elv­
társnak szerető gondoskodása és út­
mutatása teszi lehetővé, hogy dolgozó 
népünk, fővárosunk lakossága szabad 
hazában, egyre emelkedő jólétben, sza­
badon és boldogan ünnepelheti első 
Alkotmányunk ünnepét.

Az élet megjavult, vidámabb lett
Dolgozó népünk örökre megszabadult a 

munkanélküliségtől s ez a biztonság- 
érzet fokozza dolgozóink munkakedvét. 
Népköztársaságunkban a nők a férfiak­
kal egyenlő jogokat élveznek. A  gyer­
mekek nyaraltatása soha nem látott 
méreteket ért el ebben az évben. Isko­
láinkban a fiatalság egyre szélesebb 
tömegeit neveljük. A  tanulószobák, a 
kollégiumok, kiosztott ösztöndíjak, tan- 
szerutalványob, tankönyvek mutatják, 
hogy

Népköztársaságunk különös szeretet­
tel foglalkozik ifjúságunk fejődé­

sével.
A  fővárosban folyó kulturális, nevelő- 
munka nyomán az Alkotmány első esz­
tendejében jelentős eredményeket értünk 
el a kultúra területén is. Sokat javult 
Budapest közlekedése. Sok új lakó­
házat építettünk, elsősorban a mun­
kások lakta kerületekben. Az iskolák 
számának növelése, az egészségházak 
építése, kórházak fejlesztése mutatja, 
hogy

államunk komolyan teljesíti az Al­
kotmány által előírt feladatokat.

Elmondhatjuk, amit Sztálin elvtárs 
mondott: „Az élet, elvtársak, meg-
/ - r .  -

javult. Az élet vidámabb lett ”  Ha­
zánkban valóban minden hatalom a 
dolgozó népé. Alkotmányunk szerint 
társadalmi rendünk alapja a. munka 
és ez minden munkaképes polgárnak 
nemcsak joga és kötelessége, hanem 
becsületbeli ügye is.

— Munkánk eredményességének má­
sik nélkülözhetetlen feltétele, hogy

Pártunk vezetését, Irányvonalát, ta­
nítását kövessük.

Munkásosztályunk által vezetett s de­
mokratikus egységben összeforrt né. 
pünk lelkes örömmel és hálás szere­
tettel ünnepli Alkotmányunk egyéves 
évfordulóját. Hálás szeretetet érez fel­
szabadítónk, példaképünk, a nagy 
Szovjetunió iránt és hálás szeretettel 
köszöni a Kommunisták Pártjának és 
szeretett vezérének, Rákosi Mátyásnak, 
hogy kizsákmányolt, kisemmizett, jog. 
tálán népből egy szabad, boldog or­
szág harcos építőjévé válhatott, hogy 
eddigi harcainak és munkájának ered. 
menyeképpen hazát és Alkotmányt 
kapott.

Pongrácz Kálmán beszéde után az 
Internacionále eléneklésével ért véget 
a Fővárosi Tanács ünnepi díszülése. y, |


